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Klasa: 026-01/11-01/0008
Urbroj:2168/02-03/6-12-3
Medulin,10.1.2012.

Z A P I S N I K
             S A  K O R D I N A C I J E  M J E S N I H  O D B O R A

Sastavljen dana 05.01.2012..g. u 16,00 sati, u prostorijama Mjesnog odbora Pomer u 
Pomeru.

Nazočni:

Od strane Općine Medulin. D. Demarin, E. Crnobori, N. Seferagić, D. Kontošić, M. Vitković i 
M. Tapai

Od strane Mjesnih odbora.

MO Vinkuran – B. Turčinović
MO Banjole    -  M. Siladić
MO Premantura – D. Gerlić
MO Pomer – V. Cukon
MO Pješćana uvala – M. Božac
MO Medulin I – T. Carić
MO Medulin II – V. Radošević  

Tema sastanka. Kordinacija Mjesnih odbora sa komunalnim redarima i prometnim redarom

Zapisničar. Damir Kontošić

Započeto u 16,00 sati.

             Sve prisutne pozdravio zamjenik načelnika D. Demarin i najavio temu sastanka
E. Crnobori podjelio zapisnik sa prošle kordinacije 01.12.2011.i pitao za primjedbe na 
isti.Nakon toga svaki od predstavnika Mjesnih odbora postavio je pitanja komunalnim 
redarima i prometnom redaru, kako slijed.

MO Medulin I -T. Carić  

Bacanje tekućog otpada ljeti u kontejnere noću kada se zatvore lokali
Parcele zarasle, neočišćene i nepokošene
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Pražnjenje septičkih jama na privatne i javne površine
Pranje terasa i slijevanje vode po javnoj površini noću kada se zatvore lokali
Kontrola bacanja otpada  pored kanti, kome se javiti za grane i drugi otpad 

MO Pomer – V.Cukon

Parkiranje po cestama
Kombi na javnoj površini više godina
Neuredne i zarsle parcele
Stabla uz cestu čije grane idu na cestu i smetaju piješacima i vozilima
Divlja gradnja, objekti imaju struju i vodu i iznajmljuju iste i neki žive u njima, zašto nema 
naplate komunalne naknade, smeća, ništa se od njih ne ubire
Parkiranje vozila «Albaneža» ispred zgrade i bočno

MO Premantura – D.Gerlić

Problem parkiranja prema kampu Stupice
Reklamni panoi po selu ispred lokala
Zatvorena cesta sa lancem na Muntama od strane Martinović R.
Pranje terasa i slijevanje vode cestom, nakon zatvaranja lokala noću
Tržnica – da se uredi dostava ljeti
Parcele da se urede koje su zarasle
Automobil «mercedes» na privatnoj parceli u Kršama

MO Banjole – M. Siladić

Parkiranje u Indijama ispred hotela «Centeneri», ljeti nastaje ćep 
Parkiranje na Kaštanježu kod trafostanice, ljeti problem
Tko je zadužen za pranje kanti za smeće i za popravak lanpadina koje ne svjetle, kome se 
javiti
Ima smeća naveženog otpada u Kanaliću i Indijama (pečine)
Problem košnje trave, kada se kosi
Treba vidjeti plan košnje trave tj. program «Albaneža»
Radno vrijeme objekata, posebno radno vrijeme ugostiteljskog objekta «Havana» na Kamiku 
Psi hodaju slobodno po javnim površinama i šetnicama
Da se postave kante za smeče na Bumbištu i da se prazne
Da se postave kemijski WC na Bumbište, Portič i na Centenere, te da se redovito čiste i 
prazne

MO Vinkuran – B. Turčinović

Riješiti parkiranje oko škole sa znakovima prometnim
Pohvalio akciju sa konpostanerima, treba ih još
Kod «Cave Romane» romi u dvorištu imaju raznog otpada, da im se zabrani držanje otpada, 
da se pošalje inspekciju zaštite okoliša
Da higijeničari prođu više puta po selu da pokupe pse koji se slobodno šetaju po selu bez 
nadzora
Vintijan, ulaz u selo, parkiranje vozila
Dešavaju se krađe po dvorištima , javiti Policiji
Valbonaša, paljenje kablova od strane Veljačić Tatara, prijaviti, konstantno kontrolirati

MO Medulin II – V. Radošević

Reklamni panoi na nogostupu
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Pošesi, ljeti ima dosta nudista na plaži, treba skrenuti pžnju, postaviti tabele zabrane za 
nudiste na toj javnoj plaži
Problem parkiranja vozila kod apoteke, Ribarska ulica
Drveni i ružni štandovi ljeti na parkiralištu bivšeg diska «Imperial», ulica SAD, isto treba 
zabraniti
Pranje terasa i ispuštanje vode po cestama nakon zatvaranja lokala noću

MO Pješćana uvala – M. Božac

Daje inicijativu da se ova godina proglasi godina čistoće, da se svi ukljuće
Da se poradi na edukaciji stanovništva o komunaaaaaaaaaalnom redu i odvajanju otpada
Ulaz u naselje, zarasle parcele, barake drvene – daju ružnu sliku naselju
Tko je nadležan za Pješčanu uvalu od komunalnih redara

Nakon toga komunalni redari i prometni redar davali su odgovore na postavljena im gore 
pitanja, kao i predstavnici Općine.

Doneseni su slijedeći zaključci nakon diskusije.

1. Da predsjednik MO i komunalni redar obiđu teren zajedno i da detektiraju probleme 
(živice, divlja gradnja i dr.). 

2. Da Općinsko komunalno poduzeće « Albanež» dostavi program rada za 2012. godinu

3. da se što hitnije izmjeni član u Odluci o komunalnom redu u vezi držanja urednih privatnih 

parcela sa kaznenim odredbama i da se razmotri da li je moguće onome tko ne očisti parcelu 

da to učini Općina a tom vlasniku da potom ispostavi račun za naplatu radova.

4. da se izvidi mogučnost da se izmjeni Odluka o držanju životinja, što se odnosi na 

ograničen broj držanja pasa i mačaka u stanu ili kući, kao i sa lajanjem pasa tj. 

uznemiravanje noću, na koji se način može iste vlasniku oduzeti ili uzastopno kažnjavati

5. da se ljeti prijave ugostitelje inspekciji zaštite okoliša u Pazin , da obiđu iste i da provjere 

da li imaju sklopljen ugovor za zbrinjavanje otpadnog ulja

6. da svi predsjednici MO dostave svoje primjedbe i dopune na Odluku o komunalnom redu, 

što prije kako bi se iste mogle razmotriti i zakonski uskladiti te uvrstiti u izmjene Odluke.

Nakon toga su D. Demarin, E. Crnobori i N. Seferagić upoznali svih sa proračunom za 2012. 

godinu tj. investicijama i što će se raditi u pojedinim naseljima i na koji način. Svatko od 

prisutnih postavljao je pitanja u vezi investiranja u njihova naselja i tražio pojašnjenja po 

izlaganju predstavnika Općine.

Sastanak završen u 18,40 sati .
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